

“继续冲击世界冠军”

——专访中国女篮队长杨力维

新华社记者岳东兴、王镜宇、苏斌

在女篮世界杯上帮助球队获得亚军后，中国队队长杨力维接受新华社记者专访时表示，时隔28年再度取得这样的成绩，是几代篮球人努力的结果，这将激励大家进一步完善自己，“继续冲击世界冠军”。

1日，在悉尼奥林匹克公园超级圆顶体育馆，中国队以61:83不敌美国队，继1994年后历史上第二次获得女篮世界杯(包括其前身世锦赛)亚军。

专访中，中国队的主力后卫杨力维表示，如果要打分，她给全队打满分。

“教练组也好，工作人员也好，队员

也好，都尽可能地做好了自己的工作。我觉得我们没有遗憾了。非常完美，这次旅程。”她说。

作为国家队的一名老将，此次是杨力维生涯第三次参加世界杯。回顾期间经历的起起伏伏，她说，一代代传承的团队精神非常重要。

“我在国家队，也是经历了很多次的低谷，甚至是至暗时刻。但是我觉得就是前辈(的榜样作用)，就是中国女篮的精神，无所畏惧，团结奉献，一代代传承下来，支撑着我们走到现在。”她说。

中国队在本届世界杯10天8赛的高强度赛程中取得6胜2负的成绩。对此杨力维表示，收获了信心，也看到不足，这段经历将激励全队继续向下一个目标发起冲击。

“(目标)当然是继续冲击世界冠军，但前提是在之后的阶段能够进一步完善自己。也看到了跟世界强队的差距，所以我觉得我们还有很多的空间可以做得更好。”她说。

“能够再次获得这样的佳绩，让我们对后面(的赛事)信心倍增，对于我们之后备战巴黎(奥运会)也是非常宝贵

的经验。”

昆明姑娘杨力维5岁时开始接触篮球。曾剪过帅气短发的她今年留起了长发，在赛场上扎起了辫子。专访时，她换下运动服，将秀发梳到两侧，戴上帽子，宛如邻家女孩，很难让你想到她就是那个全场飞奔、里突外投、不断激励队友的队长。

“就是从喜欢到热爱吧，这就是我的梦想。能够有一天去实现它，我就觉得没有遗憾了。”谈到这个跨越20多年的梦想，杨力维说，她将继续追梦。

新华社堪培拉10月3日电

意甲综合： 尤文完胜博洛尼亚



10月2日，尤文图斯队球员科斯蒂奇(上)在比赛中进球。
新华社发(费德里科·塔尔迪托摄)

新华社罗马10月2日电(黎梦青)意大利足球甲级联赛第八轮2日继续进行，尤文图斯主场3:0完胜博洛尼亚，终结各项赛事五场不胜。

尤文图斯在第23分钟拔得头筹，弗拉霍维奇送出助攻，科斯蒂奇禁区左路小角度推射远角得手，这是他加盟尤文后的首粒进球。此后尤文继续打出有威胁的进攻，第58分钟，利用博洛尼亚的一次角球机会，尤文迅速展开反击，由麦肯尼助攻弗拉霍维奇头球破门，扩大领先优势。三分钟后，尤文的角球被解围出禁区，夸德拉多将球

顶回禁区，米利克迎球而上，以一脚精彩的凌空抽射将球打进，尤文锁定胜局。

在另外几场比赛中，拉齐奥主场4:0大胜斯佩齐亚，虽然因莫比莱在开场第三分钟罚失点球，但随后拉齐奥没再浪费机会，连续打进四球，米林科维奇-萨维奇贡献“双响”。萨索洛主场5:0大胜萨勒尼塔纳。桑普多利亚主场0:3负于蒙扎，赛季开始以来未尝胜绩，积分榜垫底。亚特兰大凭借卢克曼的进球，主场1:0小胜佛罗伦萨。莱切主场1:1战平克雷莫内塞，两队各打进一粒点球。

女排世锦赛第二阶段 小组赛对阵出炉

新华社荷兰阿纳姆10月2日电(记者刘旸、王湘江)2022年世界女排锦标赛2日结束第一阶段小组赛全部赛程，第二阶段小组赛(16强)对阵随之出炉，中国队将先后对阵波多黎各、荷兰、意大利和比利时四支球队。

女排世锦赛当天在阿纳姆结束了第一阶段小组赛的最后一场比赛。意大利队3:1击败东道主荷兰队，成为继塞尔维亚队后第二支五战全胜晋级的球队。比利时队3:0战胜喀麦隆队，日本队3:0完胜阿根廷队。

根据赛制，中国队领跑的D组前四名与意大利队领衔的A

组前四名合并为第二阶段小组赛的E组。由于第一阶段战绩带入第二阶段，意大利队目前在E组位居榜首，中国队名列次席。第二阶段小组赛中，中国队将和第一阶段A组的前四名逐一较量。

中国女排具体对阵情况如下(当地时间):

10月5日,17:15,中国队对波多黎各队

10月6日,20:00,中国队对荷兰队

10月8日,13:30,中国队对意大利队

10月9日,12:30,中国队对比利时队

英超综合： 哈兰德、福登“戴帽” 曼城大胜曼联

新华社伦敦10月2日电(记者张薇)哈兰德、福登2日双双完成“帽子戏法”，帮助曼城主场6:3大胜曼联。同日进行的另一场英超比赛中，利兹联0:0战平阿斯顿维拉。

备受关注的“曼市德比”开场仅8分钟，福登就在禁区内接贝·席尔瓦横传推射破门。第34分钟，德布劳内开出的角球被哈兰德头槌入网。3分钟后，挪威中锋哈兰德又一次接德布劳内前场妙传铲射破门，将比分扩大到3:0。

然而，曼城丝毫没有减缓进攻强度的意思。上半场结束前，他们打出快速反击，德布劳内中路突进将球分给哈兰德，后者的传球准确找到跟上包抄的福登，英格兰人推射将半场比分定格在4:0。

此前实现英超四连胜的曼联大概没有预料到德比战会如此惨烈。虽然安东尼第56分钟的远射帮助他们追回一城，但曼城强大的中前场很快又打出精彩的团队配合，哈兰德完成“帽子戏法”。由此，22岁的哈兰德也书写了一项英超新纪录——

成为联赛中第一个连续3个主场都独中三元的球员。

第72分钟，哈兰德为福登送出妙传，同为22岁的福登也“戴帽”成功，将比分扩大为6:1。此后，曼城换上多名主力，曼联则依靠替补球员马夏尔的补射和点球追回两球。

8轮过后，曼城继续以1分差距紧咬“领头羊”阿森纳。7胜1负积21分的阿森纳下一轮将主场对阵近况不佳的利物浦，曼城则将迎战只有两场胜绩的南安普敦。

大胜过后，曼城主帅瓜迪奥拉不忘强调有些球员表现欠佳，需要有所改进。“完美并不存在，但我们还是要朝着这个目标努力。我们今天总体做得很好，但还是可以更好。”

“许多球员都出现了传球过于草率的情况，导致我们丢球。我们的传球必须更加稳定。”他说。

同日，利兹联下半场刚一开便有一人被罚下场，最终主场0:0战平维拉。

前一日败给西汉姆联的狼队宣布主帅拉热在执掌球队帅印16个月“下课”。狼队目前排名联赛倒数第三。